

高温、雷、雨、冰雹…… 昨日河南 气象万千



6月3日,郑州天气骤变,傍晚7时,南部乌云压顶,西部云朵散去,太阳给天空染上美丽的晚霞,而东部的天空还出现了一点点彩虹。郑报全媒体记者 马健 图

本报讯(郑报全媒体记者 张华) 6月3日上午10点,阳光炙烤下的华北平原多地已经开始有了“烤箱”一般的感觉——中央气象台的整点气温排行榜上,河南几乎“霸屏”。下午3时,全国高温城市排行,前十名河南占了6个席位。到了傍晚,雷雨冰雹开始上阵。

6月3日早上8点,还在上班路上的市民已经感受到太阳的炙热,省气象

台继续发布高温橙色预警:“预计今天白天,淮河以北大部分地区最高气温将升至37℃以上,其中济源、焦作、新乡、郑州四地区及洛阳地区北部局地最高气温将升至40℃以上,请注意防范。”

到了下午3时40分,又是另一番雷电预警:预计未来6小时内,淮河以北部分地区将有雷电活动,局地伴有

雷暴大风、冰雹、短时强降水等强对流天气。请注意防范。

这不,发布预警后还不到两小时,18时左右,安阳下了冰雹,郑州下了一阵雨。

省气象台说:“高温来袭,空气中不稳定能量增加,雷雨等强对流天气更加容易出现,注意防范! 明天继续这样的天,高温+雷雨……”

6月4日白天比3日热,雨依然在傍晚。4日白天,全省晴天间多云,傍晚到夜里,安阳、鹤壁、濮阳三地区多云,局部有阵雨、雷阵雨。黄河以北地区有中到重度干热风。

5日下午到6日白天,全省多云到阴天有小到中阵雨、雷阵雨,南部部分地区大雨,局部暴雨,并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气。

传递爱心,“移”路同行 郑州移动公益之行在路上

犹记得去年六一儿童节初到胡辛庄小学时孩子们天真无邪的笑容,他们渴望有更多的书籍,渴望能学到更多的知识。今年6月1日,郑州移动再次来到这所学校,为50名学生带去300余册图书、3000余件文具等学习用品及衣物,一同前来的郑州小水滴党员志愿服务队也带去爱心书亭、书橱、书柜和1000册图书,并将胡辛庄小学纳入小水滴“爱心图书·共享阅读”活动试点学校。

当日,郑州市委办公厅综合处党支部书记、党员志愿者刘跃亭,中国好人、五星级志愿者、郑州市小水滴党员志愿服务队队长霍豫闽,中国好人、五星级志愿者、郑州市肢残人协会主席、小水滴副理事长梅丽,韩寺镇党委书记郭宏领,韩寺镇副镇长王会强,韩寺镇中心学校校长张建华和郑州移动活动负责人、党团志愿者及员工子女小志愿者等来到活动现场,一同为孩子们庆祝第70个六一儿童节。李冬生/文 白韬/图



移动小志愿者搬运捐赠物资

爱心延续 郑州移动再次来到胡辛庄小学

胡辛庄小学地处韩寺镇最东边,是韩寺镇4所教学点之一,设1~4年级,每个年级设一个班,教学条件薄弱,只有一栋两层的教学楼。自去年来此后,这里的孩子们牵动着每一位郑州移动志愿者的心。

今年6月1日,郑州移动一行携带300余本图书、400余件衣服、3360支彩色画笔、60余套益智玩具、一台电子琴以及50套书包、文具用品再次来到胡辛庄小学,和孩子们共度六一儿童节。

在今天的爱心助学活动中,同样出现了郑州移动小志愿者的身影。他们个头不高,但充满力气,不仅跑前跑后帮忙搬运物资,而且还为胡辛庄小学的学生送上

了六一儿童节礼包。“这个儿童节我过得非常有意义。”一位小志愿者说,“虽然这里的学习条件非常艰苦,但是学生们爱学习、主动学习的精神,值得我学习。回去以后,我要充分利用良好的学习资源,以胡辛庄小学的学生为榜样,多学知识、学好知识。”

问及为何让小志愿者们参加活动时,郑州移动志愿者张文孟说:“作为郑州移动的员工,我们每年都要参加公司组织的各类社会公益活动,今天我们移动公司员工的孩子作为小志愿者加入爱心捐助活动,是想让这份爱心在我们的孩子身上继续传承下去,让他们从小就有公益之心。”

践行公益 尽心尽力帮助胡辛庄小学的孩子

“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌。”在当日的爱心助学活动中,郑州移动志愿者和胡辛庄小学的孩子们一起歌唱《我和我的祖国》,在优美的旋律中,郑州移动的志愿者们为胡辛庄小学的学生送上了蛋糕。学生们都在津津有味地吃着,可是,有一个孩子却始终没有吃。他告诉记者,他要把蛋糕带回家,和妈妈一起分享。

据了解,在胡辛庄小学,有的学生家庭条件非常艰苦,因为没有可替换的衣服,在30多摄氏度的高温下,仍然穿着厚厚的牛仔棉衣。还有的学生顶着高温穿着棉鞋,一双小脚都被汗水泡烂了。在了解这个情况后,郑州移动志愿者

不仅为这些困难家庭送去了米、面、油等生活用品,还自愿为孩子们购买了新衣服。有的志愿者还向胡辛庄小学的老师询问了具体地址和联系方式,表示回去以后要为孩子们再购买一些凉鞋和衣服寄过来。

同样也是第二次来到胡辛庄小学的郑州市委办公厅综合处党支部书记刘跃亭感触颇多,他表示:“我们是带着丰盛的礼物、美好的祝福、神圣的使命、真诚的关爱而来,希望通过此次活动能让胡辛庄小学的孩子感受到社会各界对他们的关心爱护,希望孩子们能从爱心图书中汲取力量,把爱的接力棒接力下去,早日成为国家栋梁。”



践行公益路,移动献爱心